

## 金桥路与锦绣路、新兴路两个交叉口

# 红绿灯损坏一月多 维修成了问题

本报讯 近日，梁园区的曹先生向《鲁超帮办》求助说，金桥路与锦绣路、金桥路与新兴路两个交叉口的红绿灯已经坏了差不多一个月了，给车辆的过往造成很大的不便，希望有关部门尽快修复。

“这两个路口的红绿灯已经坏了一个多月了，迟迟没有得到维修。”曹先生说，因金桥路过往的车辆非常多，尤其是有许多大货车，所以红绿灯坏了之后，车辆都是争抢而行，容易造成交通事故，让人很担心。

接到曹先生的求助后，记者联系了梁园区产业集聚区，其办公室的工作人员称，知道红绿灯坏掉的事情，“现在正在和交警设施大队对接，准备将红绿灯进行移交。现在红绿灯的维修已经不归我们管辖了，具体什么时候能移交成功还不清楚”。

此后，记者就此向市交警支队设施大队的相关民警进行了求证。该民警表示，不知道红绿灯移交的情况，“没有听说”。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超 实习生 徐梦楠

## 网友留言选登

### ●网友留言

虞城县工业大道以南为什么没有学区？农村的在县城没房就上不了公立学校吗？

### ●虞城县委书记

网友您好！您的留言已收悉。对您留言反映的问题，现将办理结果向您反馈如下：

虞城县城区小学学区划分图只针对虞城县城区进行划分，工业大道以南属于城郊乡，所属辖区为城郊乡的公办学校。关于农村居民在县城没房能不能上公立学校的问题，根据河南省教育厅关于做好2020年义务教育招生入学工作的通知（教基〔2020〕74号）、《商丘市教育体育局关于2020年义务教育学校招生入学工作的实施意见》（教体基〔2020〕152号）和《虞城县教育体育局关于2020年义务教育学校招生入学工作的实施意见》（教体基〔2020〕56号）等文件精神，为加强招生管理，规范招生秩序，省教育厅建立了“河南省义务教育招生服务平台”（<http://jwzs.jyt.henan.gov.cn>）。今年义务教育学校招生全部采用“网上报名、现场确认”的方式，即网上信息采集、学校网上资格初审、现场确认、教育主管部门审核、录取结果发布。城区各义务教育学校招收辖区内满足条件的适龄儿童少年，有空缺学位的情况下方可招收辖区外的适龄儿童少年。农村儿童少年可以根据户籍所在地选择当地乡镇学校就读。

### ●网友留言

我在民权县江山尚品小区买的房子，孩子在2020年秋季入学民族学校一年级，今年还要迁户口吗？我们是宁陵的农村户口。

### ●民权县委、县政府督查局

网友您好！您留言反映的问题我们已经收悉。现将办理情况回复如下：

经查，为贯彻落实教育部、省教育厅关于义务教育学校招生工作的指导意见，根据《河南省教育厅做好2020年义务教育招生入学工作的通知》（教基〔2020〕74号）文件精神，现将我县2020年义务教育学校招生工作有关政策公告如下：

各学校要严格按照县教体局核定的招生计划，在划分的招生范围内组织招生，全面实行公民同校同步招生。公办学校按照“学校划片招生、生源就近入学”的总体原则，以辖区内户口簿、房产证为主要报名依据。民办学校面向全县范围招生，但不得超计划招生、掐尖招生，报名人数超过招生计划的学校将进行电脑摇号，随机录取。教体局将按照上级文件精神严格控制班额，依据招生信息平台规范招生、阳光招生。不按招生政策进行招生的，教体局将不予注册学籍。

针对您反映的问题，目前不符合在民族学校就读的条件。如您能将户口迁到县东区派出所，才能符合条件，可以在民族学校报名就读。

如有问题请拨打民权县教体局教育股电话：8810906。

### ●网友留言

我们是站前西路通讯商城小区的居民，去年4月底有关单位在凯旋路高架桥上，站前路口处安装了高音广播喇叭，有电动车经过就会反复播放，无论白天黑夜始终如此。该喇叭距离附近居民楼最近处只有10多米，白天还好些，夜里喇叭声吵得我们久久不能入睡，就是关着窗户，睡后也很快被喇叭声惊醒，周围居民苦不堪言。后经我们各处上访，民警几次查找，喇叭很快停播了。最近不知什么原因，该高音喇叭又开始广播了。望有关部门尽快处理，拆除广播喇叭，消除环境噪声污染，还附近居民一个安静的生活环境。

### ●商丘市委督查二室

网友您好！现将梁园区委办理情况向您反馈如下：经查，高铁北广场高架桥横跨高铁线路上方，安全通行至关重要。为确保高铁安全运行，减少高架桥交通安全隐患，梁园区政府与郑州铁路局根据铁路安全管理条例签订安全协议，规定高架桥严禁非机动车辆及行人通行。高架桥高音喇叭是高铁北广场高架桥监控指挥系统的预警部分，安装该系统是为了确保高铁安全运行，由中国移动公司负责安装，覆盖高铁北广场所有高架桥。系统通过预警一体监控设备实现非机动车辆和行人的识别，并进行自动警告。预警喇叭只在非机动车辆和行人违规上高架桥时才会启动，警告其立即离开高架桥。经梁园区前进街道办事处工作人员与高铁办和移动公司对接协商，移动公司已将高音喇叭关闭。

据《人民网领导留言板》（编辑整理）

## 暴雨中老人被困 消防员雪中送炭

本报讯 8月7日上午，因短时间内突降暴雨，商丘市城区多处积水，出现城市内涝、房屋被淹等情况。梁园区消防救援大队出动2车12人在辖区开展巡逻，在建设路与平原路交叉口发现一名老人推着一辆电动三轮车，被困在积水中。

消防员询问得知，老人在外出回家的路上，电动三轮车因进水而不能发动。在积水严重的建设路与平原路交叉口，老人推着电动三轮车在积水中缓慢而行，十分吃力，还要冒雨走好几公里的路才能到家。

“大娘别怕，我们送您回家！”消防员决定利用消防车牵引着电动三轮车护送老人回家。这位老人很不好意思，执意要求把她送到路口后自己慢慢走回家就行。消防员考虑到积水下的地面崎岖不平，老人很容易跌倒受伤，再三要求下老人才同意将其护送到家（如图）。

“都还是孩子，让你们受累了，没有你们我今天就回不了家，谢谢你们！”回到家中，老人感动地说。

据介绍，8月7日0时至13时，梁园区消防救援大队共接到抗洪救灾相关警情3起，转移被困老人1人，救助被困车辆1辆，协助排除积水1处。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超 通讯员 詹涛



## 中州新城小区

# 信号差的问题10月底有望解决

本报讯 近日，梁园区的许先生向《鲁超帮办》求助说，汇聚七路旁的中州新城小区内，手机信号差，不但影响手机上网的速度，有时候连通话都受影响。

“中州新城小区是新建小区，就在沙河公园附近。”许先生说，虽然中州新城小区是新建小区，但已经入住了许多居民，手机信号不好对很多居民造成了影响，“三大运营商的手机信号都不太好，尤其是我用的电信的”。

8月4日，记者拨通了电信公司客服电话。工作人

员说向许先生了解情况后，8月5日下午，电信公司的工作人员回复称：“因为距离中州新城小区最近的基站也有600米，并且该小区人口密集，所以覆盖不是很全面，造成了信号差的问题，预计在10月底会完成网络建设。”

8月6日，电信公司的工作人员再次回复记者说，该公司正在着手解决中州新城小区网络信号不好的问题，不久后将有望得到解决。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超 实习生 徐梦楠

## 人行道刚修好“水泥坡”就出现了

本报讯 近日，梁园区的苏先生向《京九晚报》热线反映，神火大道至金铁路之间的合欢路新修了人行道。但刚修好，就有商家在门前用水泥修了坡道。

“这段合欢路南侧的人行道刚刚修好，好像还没有彻底完工，就有人偷偷修水泥坡了。”苏先生说，新修的人行道重新铺设了透水砖，还有花岗岩的侧石，可能是有商家觉得侧石高了，不方便车辆上下，就用水泥修了一个坡道。还在水泥坡附近的停车位上摆放了砖块、石块，阻挡附近的居民停车。

苏先生称，商丘正在推进“两城”联创工作，这样的水泥坡是不允许的，之前对一些商家自行修建的水泥坡全部进行了拆除。

接到苏先生反映的问题后，8月4日上午，记者来到了神火大道与合欢路交叉口向西约50米处，看到路南一家宠物店门前修了一处水泥坡。随后，记者将该情况反映给了负责该路段人行道施工的梁园区市政建设局。该局工作人员表示，修建水泥坡不符合相关规定，将会对其进行拆除，“如果有车辆需要上下人行道，可以用木板、铁支架等作为支撑坡道临时使用。车辆过后，需要立即收回去”。

8月8日，记者再次来到该处，看到商家私自修建的水泥坡仍未被拆除。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

